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У сучасних умовах надзвичайно актуальним є вивчення проблем ціннісних орієнтирів 

української молоді в європейському контексті з метою виявлення реальної картини всього, що 

відбувається з молоддю сьогодні. Адже всім відома ситуація трансформації українського 

суспільства, яка значною мірою змінили цінності людей і стосунки між ними: відчутні 

озлоблення, користолюбство, низька культура, байдужість, зневажання честі, совісті, зростання 

корумпованості, злочинності.

Це безпосередньо впливає на сучасну молодь, тому що їй важко формувати власну 

систему цінностей і поглядів у межах даною проблематики. Хоча різні категорії молоді мають 

своїх авторитетів,притаманні їм пріоритети, норми поведінки. Важливим чинником у даній 

ситуації є те, як молодь ставиться до рідної мови і наскільки володіє нею. Адже, маючи досконалі 

знання мови, можна краще розповісти про свій внутрішній світ, показати себе як сформовану 

особистість і мати певну перевагу в соціальному середовищі.

Сучасна молодь використовує у своєму мовленні сленг, за допомогою якого висловлює 

власні почуття, наприклад: про дівчину, яка подобається, говорять: «Он пішла Анабель»; про 

прихід нежданого гостя -  прітопал, нарісовался; про довгий шлях (від корпусу №1 до корпусу 

№12), який потрібно подолати за перерву між парами (15 хвилин), -  терниста путь, дорога смерті; 

про помилку, допущену кимось, -  заліпуха, гонєво, брєд [1].

Слід зазначити, що за останні роки лексика студентів якісно змінилася, на жаль, у гірший 

бік через можливість поєднувати без обмежень усі стилістичні компоненти: молодіжний, 

злочинний жаргон, жаргон музикантів, комерсантів, комп’ютерний жаргон (шухер, западло, 

тусовка). На нашу думку, розповсюдження такого сленгу залежить від того, що студенти читають 

в інтернеті, адже там немає ніяких обмежень, і тому молода людина може дізнатися все, що 

завгодно. Водночас, щоб вплив інтернету не був таким сильним, потрібно приділяти значну увагу



духовному й культурному вихованню молодого покоління (відвідування театрів, виставок, 

читання літератури тощо).

Культурному розвиткові загалом і підвищенню мовної культури зокрема має сприяти 

заклад вищої освіти (далі -  ЗВО), у якому навчається студент. У майбутньому це допоможе 

молодій людині повною мірою розкритися і як особистості, і реалізувати себе в професійній 

діяльності [2].

Сьогодні перед викладачами ЗВО стоїть непросте завдання -- навчити студентів 

професійним методам комунікації, тобто «комунікативній компетентності». Така здатність 

базується на знаннях людини та її готовності до їх адекватного, доречного використання [3].

Отже, можна зробити висновок, що робота над вдосконаленням мовлення студентів є 

дуже важливою.Це дає змогу дізнатисяі культуру власного народу, і збагатити діловий словник, 

що сприятиме реалізувати себе в тих галузях, у яких прагне розвиватися студент. Адже повний 

вияв професійних обдарувань індивіда відбувається саме засобами мовлення.Сьогодні культура 

і мова об’єднані в одне ціле, тому що за допомогою одного та іншого ми можемореалізовувати 

себе, ставати собі цілі в житті й творчо вирішувати проблеми, які виникають на шляху. Тому 

культура мовлення є дуже важливою складовою для сучасного суспільства, завдяки якій кожен 

має можливість самоствердитись.
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